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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 21. dubna 

0:39 Požár - V 0:37 hodin přijalo Krajské operační a informační středisko HZS 

Jihočeského kraje informaci o poţáru skládky v obci Lišov. Operační důstojníci 

vyhlásili druhý stupeň poplachu, k zásahu postupně vyjely čtyři jednotky 

profesionálních hasičů ze stanic Třeboň, České Budějovice, Suché Vrbné a 

Jindřichův Hradec. Jako posilové jednotky si velitel zásahu vyţádal dobrovolné 

hasiče obcí Lišov, Ledenice a Lomnice nad Luţnicí. Poţár zachvátil skládku 

komunálního odpadu na ploše přibliţně 50 x 20 metrů. Prvotní zásah provedli hasiči 

prolitím vodou. Ke komplikaci došlo v okamţiku, kdy poţár zasáhnul i hromadu 

autoplastů. Pro její uhašení musela být pouţita pěna, pěnidlo je čerpáno ze zásob 

Správy státních hmotných rezerv. Aţ poté byla na operační středisko nahlášena 

lokalizace poţáru, a to v 2:21 hodin. Zásah hasičů byl veden v dýchací technice, 

voda byla na místo zásahu přiváţena kyvadlovou dopravou z hydrantů. Skládka byla 

celá bagrována a prolévána vodou a následně zaváţena zeminou. Na poţářišti 

zasahovaly přibliţně tři desítky hasičů, kteří se střídaly v šestihodinových 

intervalech. Na místě měly k dispozici zázemí týlového kontejneru. O události byly 

informováni starosta Lišova, hejtman kraje a pracovníci příslušného odboru 

ţivotního prostředí. Pro obyvatele Lišova nehrozí ţádné nebezpečí. Zásah bude trvat 

řádově dny, náš současný odhad je minimálně tři dny.  

6:05 Planý poplach – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou vyjely ve své obci do 

Veselské ulice, kde byl ohlášen poţár. Jednalo se o neohlášené pálení.  

17:32 Technický zásah – V Plzeňské ulici č. p. 621/64 v Českých Budějovicích otevřeli 

hasiči z cenrální stanice dveře bytu, za kterými byla nalezena nemohoucí osoba. Ta 

byla okamţitě předána do péče ZZS. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 21. dubna 

6:45 Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 39 u Dolního Třebonína se střetly osobní 

automobily značek Škoda Felicia a Peugeot 206. Peugeot se po nárazu otočil o 360 

stupňů a skončil v příkopě, Felicia zůstala stát na silnici. K zásahu byla vyslána 

profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov se dvěma zásahovými 

vozidly, Zdravotnická záchranná sluţba a také vrtulník LZS. V Peugeotu zůstal 

zaklíněn těţce zraněný řidič, jeho lehce zraněná spolujezdkyně vůz opustila sama. 

Řidiče museli zasahující hasiči ze zničeného vozu vyprostit pomocí vyprošťovacího 

zařízení a byl okamţitě transportován do nemocnice. Ve druhém havarovaném voze 

byla zraněna jedna osoba. Po odvezení všech zraněných hasiči provedli zajištění 

vozů, naloţení vraků a úklid místa nehody.  

7:36 Technický zásah – Odstranění nefunkčního zařízení provedla pomocí 

automobilového jeřábu v Horní Plané profesionální jednotka HZSP SŢDC.  

15:33 Požár – Nedbalostní jednání (kouření) bylo příčinou vzniku poţáru trávy u obce 

Brloh. Poţár zasáhnul plochu cca 30 x 50 metrů. Likvidaci zajistila cisterna 

profesionálů ze stanice Křemţe společně s jednotkami SDH obcí Brloh a Holubov. 

Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--.  



 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 21. dubna 

14:44 Požár – Od spadlého vedení vysokého napětí začala u obce Bílkov hořet tráva na 

ploše cca 15 x 20 metrů. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanice Dačice a 

dobrovolní hasiči obce Dačice, kteří museli nejprve čekat, dokud dispečer firmy E-

on nepotvrdil vypnutí proudu. Poté byl poţár pět minut před 16. hodinou 

lokalizován a v 18:39 hodin zlikvidován. Poţárem nevznikla ţádná škoda, nebude 

dále šetřen. 

19:27 Technický zásah – Na masivní únik vody z vodovodního řádu vyjela do Lázeňské 

ulice v Třeboni místní profesionální jednotka. Na místě bylo zjištěno, ţe se nejedná 

o poruchu, ale pouze o napouštění a odkalování vodovodního rádu, jeţ provádí 

pracovník firmy Čevak. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 21. dubna 

12:45 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár tří balíků slámy u obce 

Bečelov, který uhasila jednotka SDH obce Protivín. Zásah byl ukončen v 13:20 

hodin. 

13:28 Technický zásah – Pomoc se sundáním helmy zraněného motorkáře poskytla 

zdravotníkům ZZS u obce Nerestce profesionální jednotka z centrální stanice Písek. 

15:59 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu Úřadu 

práce na nábřeţí 1. máje v Písku. Jednalo se o planý poplach. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 21. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 21. dubna 

7:25 Dopravní nehoda – Policie ČR si vyţádala jednotku hasičů ze stanice Blatná, aby 

provedla uvolnění komunikace po dopravní nehodě mezi obcemi Paštiky a 

Bezdědovice. Hasiči pomocí navijáku odtáhli havarovaný osobní automobil, jeţ 

zasahoval do komunikace.  



19:10 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Nádraţní ulici ve 

Strakonicích místní profesionální jednotka. Došlo zde ke střetu osobního automobilu 

Škoda Octavia s chodcem, který byl letecky transportován do nemocnice.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 21. dubna 

0:09 Technický zásah – V Jeronýmově ulici č. p. 1688 v Táboře pomohli místní 

profesionálové se snesením pacienta do sanitky.  

7:04 Technický zásah – I další zásah proběhnul ve spolupráci se ZZS, kdy hasiči otevřeli 

dveře bytu, za kterými se nacházela nemohoucí osoba. Zásah byl proveden 

v Ţiţkově ulici v Soběslavi, na místě zasahovala místní profesionální jednotka.  

8:32 Záchrana zvířete – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor zasahovala 

v Sezimově Ústí u Soukenického jezu, kde z vody vytáhla uhynulé prase divoké, 

které se zachytilo na splavu. Mrtvé zvíře bylo předáno pracovníkům firmy Lesy 

Tábor, jeţ jej odvezli k likvidaci.  

13:11 Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla nehoda nákladního 

automobilu značky Avia, jeţ u obce Roudné sjelo z vozovky a převrátilo se na bok. 

Z vozidla unikal víčkem nádrţe hydraulické olej. Řidič ještě před příjezdem hasičů 

z centrální stanice Tábor zahradil stoku, aby tam olej neuniknul. Hasiči pak 

vytékající olej zachytávali do nádoby a jiţ uniklý olej zasypali sorbentem. Vytaţení 

havarovaného vozu z příkopu si zajistila sama firma, stejně tak jako naloţení 

vysypaného komunálního odpadu. Po úklidu vozovky se jednotka HZS vrátila zpět 

na základnu. 

18:48 Dopravní nehoda – K další nehodě vyjela jednotka z centrální stanice Tábor na 

silnici vedoucí na Planou nad Luţnicí, kde u obce Turovec narazil do stromu řidič 

vozu Ford Focus. Zraněný řidič byl v okamţiku příjezdu hasičů jiţ mimo vozidlo, 

hasiči pomohli s jeho transportem do vrtulníku LZS. Poté vůz zabezpečili proti 

poţáru a nehodu předali Policii ČR.  

 

 

 


